



2015年12月2日 丸紅情報システムズ株式会社

米 OneLogin 社との販売代理店契約を締結 ~クラウドシングルサインオンサービス「OneLogin」の取り扱いを開始~

丸紅情報システムズ株式会社(略称:エムシス/MSYS 本社:東京都渋谷区 社長:伊吹 洋二)は、クラウドアカウント管理ソフトを開発・販売する米ワンログイン社(OneLogin, INC. CEO:トーマス・ペダーソン/Thomas Pederson 本社:カリフォルニア州サンフランシスコ)と国内販売代理店契約を締結しました。本日より、クラウドシングルサインオンサービス「OneLogin(ワンログイン)」の取り扱いを開始します。

OneLogin は、クラウドサービスを利用する企業向けにシングルサインオン(*1)とアクセスコントロール(*2)を提供します。世界 44 カ国の 1400 社以上に導入実績があるクラウドサービスです。OneLogin を利用することで、PC・スマートフォン・タブレットからクラウド上のウェブアプリケーションへ、それぞれの ID・パスワードを入力することなくアクセスすることが可能となります。現在対応するアプリケーションは、Office 365・Google Apps・Salesforce.com・Dropbox・Cybozu.com・desknet's など 4,000 種類以上です。OneLogin ヘログオンする際のセキュリティを PKI(*3)証明書やモバイル OTP(ワンタイムパスワード)を利用することでより強化する多要素認証にも対応しています。Active Directory (AD)・LDAP・Google Apps など多数のディレクトリと同期することができ、新しい社員を AD に追加する際は OneLogin にもリアルタイムにアカウントが追加されます。OneLogin を通じて各アプリケーションへのアクセスログを取得できることから、管理者・ユーザの行動やアプリケーションの使用履歴をイベント・レポートとして参照・管理することも可能です。

MSYS は、これまでに Salesforce.com やクラウドコンタクトセンターサービス「V-TAG」などのクラウドアプリケーションを販売代理店として提供しており、今回 OneLogin を製品・サービスのラインアップに加えることで、よりクラウドアプリケーション関連のソリューション販売を拡大する計画です。

- *1)シングルサインオンとは、一度の利用者認証で複数のコンピュータやソフトウェア、サービスなどを利用できるようにすること。
- *2)ソフトウェアなどの持つ基本的なセキュリティ機能の一つで、利用者がコンピュータやソフトウェアの管理対象(装置・データ・プログラム・ファイルなど)に対して行う読み込み・書き込み・新規作成・削除・実行などの操作のうち、どの操作が許されているかを登録・管理し、権限外の操作を実行しようとした時には拒否する仕組み。
- *3) Public Key Infrastructure の略。公開鍵(公開鍵証明書)を第三者が保証することで,安全にやりとりするための基盤。
- OneLogin 紹介 WEB サイト: http://www.marubeni-sys.com/sec/onelogin/

【OneLogin について】

OneLogin は、過去 5 年間で数千の顧客にクラウド・アイデンティティ・サービスを提供し市場を開拓してきた革新性とリーダーシップの確固たる実績があります。今日の企業は、クラウドアプリケーションやデータへの 24 時間 365 日の安全なアクセスを必要とし、ビジネスを推進するためには、Web シングルサインオン以上の機能が必要になります。OneLogin は、2010 年からクラウドベースのサービスで IAM 市場をリードし続け、世界的な企業を支援する高度な機能を提供しています。

OneLogin ホームページ: https://www.onelogin.com/jp

【丸紅情報システムズについて】

丸紅情報システムズは、最先端 IT を駆使した付加価値の高いソリューションやサービスを、お客様視点で提供するソリューションプロバイダです。製造・流通・サービス・小売・金融業を中心とする様々な業界の知見と高度な提案力と、グローバルな視点からお客様の差別化に貢献する最先端技術やそれを活用した新しいソリューションの開発力が当社の強みです。ソリューションや製品、サービスを通じて、お客様の期待を超える新しい「価値」の創出でお客様のビジネスを支援します。

<お問い合わせ先>

丸紅情報システムズ株式会社

URL: http://www.marubeni-sys.com/

〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 3-12-18 渋谷南東急ビル

広報部(プレス関係者窓口)

電話:03-5778-8885 ファックス:03-5778-8999

<製品に関するお問い合わせ>

丸紅情報システムズ株式会社

金融・情報サービスソリューション事業本部

電話:03-6658-1301

*文中の製品名および会社名は、各社の商標または登録商標です。

*ニュースリリース記載の情報は発表日現在の情報です。記載の情報は予告なく変更される場合があります。